



平成19年6月28日

各位

会社名 小林産業株式会社  
 代表者名 取締役社長 野上 光男  
 (コード番号 8077 大証第1部)  
 問合せ先 専務取締役 川原 俊明  
 (TEL: 06-6535-3690)

## (訂正)「平成19年10月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成19年6月22日付で公表いたしました「平成19年10月期 中間決算短信」に一部記載の誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

平成19年10月期 中間決算短信

1. 19年4月中間期の連結業績(平成18年11月1日～平成19年4月30日)
- (2) 連結財政状態 1 ページ

[訂正前]

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19年4月中間期	22,135	8,966	40.2	<u>321</u>	<u>59</u>
18年4月中間期	21,142	8,258	39.1	296	52
18年10月期	21,509	8,237	38.3	295	60

[訂正後]

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19年4月中間期	22,135	8,966	40.2	<u>318</u>	<u>81</u>
18年4月中間期	21,142	8,258	39.1	296	52
18年10月期	21,509	8,237	38.3	295	60

## 4 中間連結財務諸表

- (5) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 15 ページ

[訂正前]

		前中間連結会計期間 (自平成17年11月1日 至平成18年4月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年11月1日 至平成19年4月30日)	前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
II 投資活動による キャッシュ・フロー <u>新規連結子会社の取得 による支出</u>		—	45,575	—

[訂正後]

		前中間連結会計期間 (自平成17年11月1日 至平成18年4月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年11月1日 至平成19年4月30日)	前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
II 投資活動による キャッシュ・フロー <u>連結の範囲の変更を 伴う子会社株式の取 得による収入</u>		—	45,575	—

(1株当たり情報)

29 ページ

[訂正前]

前中間連結会計期間 (自平成17年11月1日 至平成18年4月30日)		当中間連結会計期間 (自平成18年11月1日 至平成19年4月30日)		前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)	
1株当たり純資産額	296.52円	1株当たり純資産額	<b>321.59円</b>	1株当たり純資産額	295.60円
1株当たり 中間純利益金額	11.00円	1株当たり 中間純利益金額	13.34円	1株当たり 当期純利益金額	22.82円
潜在株式調整後1株 当たり中間純利益金額	10.97円	潜在株式調整後1株 当たり中間純利益金額	13.33円	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益金額	22.74円

[訂正後]

前中間連結会計期間 (自平成17年11月1日 至平成18年4月30日)		当中間連結会計期間 (自平成18年11月1日 至平成19年4月30日)		前連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)	
1株当たり純資産額	296.52円	1株当たり純資産額	<b>318.81円</b>	1株当たり純資産額	295.60円
1株当たり 中間純利益金額	11.00円	1株当たり 中間純利益金額	13.34円	1株当たり 当期純利益金額	22.82円
潜在株式調整後1株 当たり中間純利益金額	10.97円	潜在株式調整後1株 当たり中間純利益金額	13.33円	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益金額	22.74円

以上